

# **Сергей Шойгу встретился со студентами СФУ**

**Дата события:** 9 ноября 2011 г.

9 ноября 2011 года Министр по чрезвычайным ситуациям РФ Сергей Шойгу побывал в Сибирском федеральном университете.

Глава МЧС в течение часа отвечал на вопросы студентов, делился проблемами работы ведомства и рассказывал о перспективах, которые ожидают выпускников, решивших связать свое будущее с предотвращением и устранением чрезвычайных ситуаций.

Ребята интересовались тем, как будущий министр проводил студенческий досуг, строил карьеру и спрашивали, что помогло Сергею Кужугетовичу стать, по выражению, встречающемуся в социальных сетях, «долгожителем в правительстве».

Также студентов интересовала и деятельность Сергея Шойгу на посту президента ассоциации выпускников Сибирского федерального университета, которая была создана в апреле текущего года. Сергей Кужугетович рассказал о планах работы ассоциации, сообщил о намерении создать специальный фонд поддержки выпускников.

*Пресс-служба СФУ, 9 ноября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9172>